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ΘΕΜΑ A 
 
A1.  α. Σωστό, β. Λάθος,  γ. Σωστό,  δ. Σωστό,  ε. Λάθος. 
 
Α2.  1  β, 2  ε,  3  α, 4  στ, 5  δ.  
 
ΘΕΜΑ Β 
 
Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 143 

«Μια πλήρης ζεύξη … ονομάζεται κατερχόμενη.» 
 
Β2. Χαρακτηριστικά κεραιών : ιδιοσυχνότητα, ενεργό ύψος, 

αντιστάσεις εισόδου και ακτινοβολίας, βαθμός απόδοσης, 
κατευθυντικότητα και κέρδος.  

 
ΘΕΜΑ Γ 
 
Γ1. Λόγω αυτοταλάντωσης 
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ΘΕΜΑ Δ 
 
Δ1. Πλάτος διαμορφωμένου φέροντος  Μ0 = 20V 

Ισχύς διαμορφωμένου φέροντος : 
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Δ2. Μετά τη διαμόρφωση προκύπτουν  5  φασματικές ακτίνες 

 Mία στη συχνότητα  f0 = 106 Hz = 1000 KHz   
 Δύο στις συχνότητες   

f0 + F = 106 + 103 = 1001000 Ηz =  1001 KHz  και   
f0 - F = 106 - 103 = 999000 Hz = 999 KHz   

με πλάτος  
12
2  = 6V 

 Δύο στις συχνότητες   
f0 + F΄ = 106 + 4 . 103 = 1004000 Ηz =  1004 KHz  και   
f0 - F΄ = 106 - 4 . 103 = 996000 Hz = 996 KHz   

με πλάτος  
6
2  = 3V 

 
 

 


